KATY

Dwie pétproste o wspolnym poczatku dzielg ptaszczyzne na dwie czesci (obszary). Kazda z tych czesci
wraz z tymi pélprostymi nazywamy kqgtem.

Potproste tworzace kat nazywamy ramionami, a ich wspélny poczatek - wierzchotkiem kata.

obszar

wierzchotek

ram;,
kata ¢ kata

Kqgt zerowy - jego ramiona sie pokrywaja, a obszar jest pusty. Jego miara wynosi 0°.

Kqt ostry - jest wiekszy od kata ostrego i mniejszy od kata prostego.

Kqt prosty - jest to kat wypukty o prostopadtych ramionach. Jego miara wynosi 90°.

Kqt rozwarty - jest wiekszy od kata prostego i mniejszy od kata pétpetnego.

Kaqt potpelny - jego ramiona tworzg prostg, a miara wynosi 180°.

Kgqgt petny - jego ramiona sie pokrywajg, a obszar jest cala ptaszczyzna. Jego miara wynosi 360°.

Kaqt wklesty -jest wiekszy od kata pétpetnego i mniejszy od kata petnego.
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